
TUMAČENJE GESLA SUSRETA 

Krist, nada naša (1 Tim 1,1) 

 

Za Susret hrvatske katoličke mladeži u Vukovaru, odabrano je geslo „Krist, nada 

naša“ (1 Tim1,1). 

U izboru gesla, Organizacijski odbor vodio se željom da u aktualnom trenutku 

mladima koji će doći na ovaj susret, pruži poruku s kojom se mogu poistovjetiti. Željeli smo 

povezati ono što je vodilo generaciju Vukovarskih branitelja kao i mnoge druge značajne 

osobe iz povijesti grada Vukovara i naše nadbiskupije sa suvremenom generacijom mladih 

ljudi. 

Za mladoga čovjeka u svakom povijesnom trenutku nada u budućnost i bolje sutra je 

osnovni pokretač njihovoga djelovanja. Na poseban način želimo povezati današnju 

generaciju mladih, njihova nadanja i nastojanja, njihove ideale s nadanjima i nastojanjima 

generacije koja je sudjelovala u obrani grada Vukovara. I tada, kao i danas, nad budućnost 

mladih ljudi nadvile su se sumnje i poteškoće. Tada su to bila ratna stradanja, a danas je to 

nesigurnost za egzistenciju i osjećaj bespomoćnosti pred mnogovrsnim problemima koji su 

zahvatili naše društvo. 

Ovim susretom želimo probuditi nadu koja živi u mladom čovjeku i potaknuti ih na 

djelovanje i proaktivnost kroz koju oni sami mogu mijenjati najrazličitije negativne društvene 

fenomene. Na taj način mogu postati stvaran čimbenik pozitivnih promjena, kao što je 

generacija vukovarskih branitelja bila čimbenik promjene u modernoj hrvatskoj povijesti. No, 

mi želimo našu nadu temeljiti u Kristu, jer je On jedini jamac stvarne nade za svijet. 

U Kristovu evanđelju, u Njegovu predanju na križu i u uskrsnuću, kršćanin prepoznaje 

nadu koja često ide „protiv svake nade“ (Rim 4,18). Upravo je ta snaga i nada bila potrebna 

Vukovaru i Vukovarcima u vrijeme domovinskoga rata i isto tako je potrebna danas i gradu 

Vukovaru kao i cijeloj našoj domovini. Kršćanska se nada ne zaustavlja samo u pasivnom 

promatranju i iščekivanju, nego svoju puninu doživljava u djelatnoj ljubavi. Stoga je namjera 

organizatora da kroz različite aktivnosti u pripremi i izvođenju ovoga susreta, potaknu, napose 

mlade, na takvo življenje nade koja se daje i mijenja i svijet i čovjeka.  


